
COSTIN Ionel 
consilier local PD 
Secretar al  Comisiei de de sănătate, familie,  protecţie socială, cultură, culte, învăţământ şi 
relaţii externe a Consiliului Local al Municipiului Arad începând cu data de 24 iunie 2004 
 
 
 
 
„Convins că un consilier trebuie să fie în slujba 
arădenilor, sunt deschis pentru întâlniri cu cetăţenii în 
cartiere, precum şi pentru audienţe. Am încredere în 
viitorul oraşului nostru, în potenţialul său 
extraordinar de a se integra într-o Europă în care 
fiecare arădean îşi va găsi împlinirea.  
Mi-am asumat cu toată responsabilitatea mandatul de 
consilier local, cunosc bine problemele deosebite ale 
oamenilor,  care m-au investit cu încrederea lor şi, 
prin activitatea mea publică, doresc să sprijin toate 
proiectele menite să schimbe în bine viaţa arădenilor 
şi destinul oraşului”. 
 
 

 
 

În temeiul art.52 alin.(4) din Legea administraţiei publice locale, cu modificările şi completările 
ulterioare, prezint următorul  

RAPORT DE ACTIVITATE 
pentru anul 2006 

Activitatea la  şedinţele Consiliului Local al Municipiului Arad. 

În anul 2006, am participat la toate şedinţele convocate ale Consiliului 
Local, în care au fost adoptate 381 de hotărâri. În lunile ianuarie, 
februarie şi martie 2006, pe parcursul a 4 şedinţe, în care s-au adoptat 
92 de hotărâri, am fost preşedinte de şedinţă, desemnat prin vot de 
către Consiliul Local. 
Am  acordat  votul meu favorabil în cea mai mare parte  hotărârilor 
adoptate deoarece  au dat expresie politicii asumate de administraţia la 
putere din care fac parte,  care a mobilizat toate resursele în vederea 
promovării măsurilor de dezvoltare urbană şi de încurajare a 
investiţiilor în municipiul Arad, de la cele ale micului investitor până 
la cele strategice şi a sprijinit totodată, activităţile culturale şi  politica 
socială, sănătatea şi învăţământul, activităţile recreative şi problemele 
tineretului. În acest sens, invoc câteva din hotărârile evocatoare:-
aprobarea unui număr fără precedent de  documentaţii de urbanism 
pentru sprijinirea  investitorilor particulari în vederea construirii de 
locuinţe individuale, colective, spaţii comerciale, de producţie,  
prestări servicii, reprezentanţe şi sedii de firme, staţii de distribuţie 
carburanţi,  dar şi a unor documentaţii de amploare vizând realizarea 
unor lucrări publice ca PUD Piaţa Alfa, PUD Piaţa Fortuna, PUD 
Staţie de sortare a deşeurilor Arad, zona CET, amenajare parcări şi 
locuri de joacă în Micălaca, zona blocurilor 500 si 700, în C A 
Vlaicu, zona blocului X 42, PUD Piaţa Avram Iancu, PUD Zonă 
Agrement Mal stâng râul Mureş, PUD Amenajare piaţa 
Agroalimentară Grădişte, PUD Amenajare parcări colective 
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Bulevardul Decebal, PUD Complex locuinţe colective Sânicolaul Mic, 
PUD Microcartier condominii Aradul Nou etc. 
-aprobarea unor studii de fezabilitate  sau proiecte tehnice pentru 
lucrări publice:reabilitarea sistemului de încălzire a clădirii 
Primăriei Arad, amenajarea legăturii rutiere str.Brâncuşi şi Calea 
Aurel Vlaicu,  modelare şi compozitie arhitectural-peisagistică, 
modernizarea reţelelor termice din municipiu, modernizarea unor 
puncte termice, reducerea consumului pentru economisirea agentului 
termic în unităţile de învăţământ preuniversitar, amenajare terenuri 
sport în incinta  unităţilor de învăţământ Liceul Sportiv şi Grupul 
Şcolar Forestier Arad, consolidări şi modernizări la numeroase 
grădiniţe şi scoli din municipiu, restaurarea şi amplasarea unei 
fântâni arteziene în Piaţa Spitalului, reabilitarea urbană a zonei 
Fortuna, închiderea rampei de deşeuri din Câmpul Liniştii, 
reabilitarea reţelei de trotuare din municipiul Arad, reamenajare 
zonă Aleea Borsec); 
-editarea „Curierului Municipal”, publicaţie pentru aducerea la 
cunoştinţă publică a Hotărârilor normative ale Consiliului Local şi a 
informaţiilor de interes public; 
-înfiinţarea serviciului voluntar pentru situaţii de urgenţă; 
-aprobarea contractării unui împrumut extern de la Banca 
Internaţională pentru Reconstrucţie si Dezvoltare; 
-aprobarea metodologiei de repartizare a locuinţelor construite 
pentru familiile de romi, pe strada Tarafului; 
-cofinanţarea unor proiecte sociale,  culturale, educative (Centrul 
comunitar pentru persoanele şi familiile aflate în stare de risc social, 
Cartea absolventului de liceu, expeditie în Muntii Himalaya, Aradul 
fiind reprezentat de un tânăr, Colegiul Ghiba Birta Arad-Szeged-
Patrimoniul Cultural   European s.a.) 
-restabilirea staţiilor de taximetre în municipiu şi reglementarea 
utilizării acestora; 
-stabilirea  procedurii şi condiţiilor de acordare a facilităţilor la plata 
obligaţiilor faţă de bugetul local în cazul unei calamităţi naturale; 
-măsuri pentru  amplasarea unor monumente de valoare artistică 
(Restaurarea şi reamplasarea Monumentului „Sfânta Treime”, 
stabilirea unei locaţii pentru Monumentul Marii Uniri la Arad). 
-stabilirea criteriilor pentru repartizarea locuinţelor ANL( finalizate 
şi repartizate în acest an); 
-măsuri pentru buna gospodărirea oraşului, cu stabilirea precisă a 
faptelor care constituie contravenţii şi sancţiunile corespunzătoare; 
-aprobarea regulamentului de autorizare a activităţilor comerciale;  
-aprobarea criteriilor pentru finanţarea proiectelor structurilor 
sportive fără scop lucrativ; 
-asigurarea condiţiilor pentru  transferarea Cetăţii Aradului din 
domeniul public al statului  în domeniul public al municipiului Arad, 
în vederea consacrării unei destinaţii civile, turistice; 
-stabilirea regulamentului pentru conferirea unor titluri si distinctii 
unor personalităţi; 
-aprobarea unor măsuri de protecţie socială la transportul comun cu 
tramvaiele;  
-măsuri pentru realizarea unui patinoar modern în municipiul Arad; 



-reglementarea înregistrării vehiculelor pentru care nu există 
obligaţia înmatriculării; 
-stabilirea unui nou regulament pentru parcarea cu plată; 
-aprobarea strategiei CET pentru perioada 2006-2009; 
-stabilirea procedurilor şi criteriilor pentru numirea directorilor 
instituţiilor de cultură de interes local; 
-avizarea restructurării  Spitalului Municipal; 
-aprobarea obiectivelor de investiţii de la SC CET SA şi programul de 
derulare a acestora; 

 

Activitatea  la şedintele comisiilor de specialitate. Audienţe 
Secretar al  Comisiei de de sănătate, familie,  protecţie socială, cultură, 
culte, învăţământ şi relaţii externe. Anul 2006  a fost marcat la comisie  de 
acelaşi aflux de cetăţeni care au solicitat sprijin pentru rezolvarea 
problemei locative, dar am avut satisfacţia să constat că propunerile şi 
demersurile  de găsire a unor soluţii au dat primele roade. S-a hotărât 
achiziţionarea unui bloc de locuinţe pe str. Frunzei  din Arad, un fost 
cămin de nefamilişti, pentru care s-a găsit finanţarea necesară în vederea 
reconstruirii şi apartamentării pentru a fi repartizat familiilor evacuate 
din locuinţele restituite foştilor prorprietari. Cu atragerea de fonduri 
PHARE, s-a reuşit finalizarea cartierului de case noi  unifamiliale pentru 
familii de romi, case repartizate după criterii propuse de comisie, la 
elaborarea cărora am participat  personal. 
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Participarea la întâlniri cetăţeneşti organizate: în data de 31.05.2006- 
Aradul-Nou. Problemele acestui  cartier, care îmi sunt  foarte familiare,  
le aduc periodic la cunoştinţa responsabililor din executiv şi urmăresc cu 
fermitate rezolvarea lor. La întâlnirea publică invocată, s-a reuşit 
reunirea mai multor responsabili cu serviciile publice din Arad, pentru a 
asculta personal doleanţele cetăţenilor şi de a găsi împreună cu aceştia 
soluţii (transport public local, salubritate, spaţii verzi, locuri de joacă, un 
comerţ civilizat şi modern s.a.) Până la sfârşitul anului, am avut bucuria 
să asist la rezolvarea celor mai multe din aceste cerinţe cetăţeneşti 
(suplimentarea liniilor de autobuz şi de locuri, atragerea şi deschiderea 
unui modern supermarket etc).  Pentru  cele nesoluţionate în practică, 
există însă deja studii de fezabilitate aprobate şi urmează aprobarea 
proiectului tehnic şi a detaliilor de execuţie în cursul anului 2007.

  

Reprezentarea capitalului municipiului Arad în Adunarea Generală a 
Acţionarilor.  SC  CET  S.A. 

  

Reprezentarea intereselor municipiului Arad la nivelul instituţiilor 
publice. Şcoala Postliceala Sanitară 

  

Proiecte de hotărâri din iniţiativă proprie,  promovate, proiecte adoptate. 
-La şedinţa ordinară din 23.02.2006- Nr.57-conferirea post-mortem a titlului de cetăţean de onoare al 
Municipiului Arad, fotbalistului Farmati Zoltan. 
-La şedinţa ordinară din 3 august 2006-Hotărârea Nr.219-schimbarea denumirii Teatrului “Ioan 
Slavici” Arad în Teatrul Clasic “Ioan Slavici” Arad. 
-La şedinţa ordinară din 3 august 2006-Hotărârea Nr.220, de aprobare a  regulamentului  pentru 
conferirea titlului de cetăţean de onoare şi a altor titluri şi distincţii personalităţilor cu merite 
deosebite. 
-La şedinţa ordinară din 22 august 2006-Hotărârea nr. 248, pentru conferirea unor titluri şi  distincţii 
unor personalităţi din Municipiul Arad. 
Interpelări adresate executivului. Număr şi domenii vizate în general.  3 



-Am propus studierea de către Compania de Transport Public SA a  
posibilităţii  introducerii unei linii de autobuz în cartierul COLONIA 
VECHE –ARADUL NOU. 
-cererea cetăţenilor cu care m-am întâlnit în cartiere de înfiinţare a unei 
linii vechi de autobuze Colonia Veche-Aradul Nou,  suplimentarea 
numărului de locuri. 
-Am solicitat o informare executivului privind verificarea situaţiei 
plantării  pomilor pe rampa de deşeuri din  str.Poetului.
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Arad, 27 mai 2006 
Comisii reunite Arad-Pecs 

(Ungaria) 

 

Arad, 12 decembrie 2006 
Comisii reunite Arad-

Gyula(Ungaria) 

 


